## Correction

In the PDF and print versions of the News & Views 'The heat is on in Antarctica' originally published (*Nature Geosci.* **6**, 87–88; 2013), references 9–14 should have been numbered 8–13 in the reference list and main text. This has now been corrected in the PDF version.